
© LearningGNM.com 
Izjava o odricanju odgovornosti: Podaci u ovom dokumentu nisu zamena za profesionalni medicinski savet. 1 

 
 

 
 
 

 
 
SLUČAJ: 34 
 
DATUM: novembra 2011. 
 
KLIJENT: 16 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Bol u desnom ramenu. Klijentkinja je osetila bol u desnom ramenu pre nekoliko 
nedelja, dok je plivala. Kaže da nije povredila rame, ali je rame od tada boli, uglavnom dok pliva ili igra 
odbojku. Navodi da bol može biti i 8/10 kad se pogorša. Rendgenski snimak ramena nije pokazao ništa. 
 
Zapažanje: Klijentkinja na pregledu ima pun obim pokreta oba ramena, bez bolova tokom testiranja. 
Primenjeni ortopedski testovi su bez osobenosti. Ima srednje osetljive tačke u desnoj rotatornoj manžetni 
i neka ograničenja u zglobovima vratne i grudne kičme. 
 
Pogođeni organi: Mišići i ligamenti desnog ramena 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
GNM objašnjenje: Bol u desnom ramenu: konflikt samopotcenjivanja koji se tiče veze sa 
„partnerom” (gubitak samopoštovanja/osećaj krivice) je uzrok nekroze poprečno-prugastih mišića 
desnog ramena za vreme faze aktivnosti konflikta; u fazi isceljenja tkivo se restaurira, što je praćeno 
bolom. Biološka svrha ovog Biološkog Specijalnog Programa je ojačavanje mišića ramena da bi se 
poboljšao „kvalitet funkcionisanja odnosa”. Klijentkinja je trenutno u visećem isceljenju sa 
šinama/okidačima. Njen originalni konflikt mora biti identifikovan i ona treba da ga bude svesna, kako bi 
se njen Biološki Specijalni Program završio. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je shvatila da njen konflikt mora da je u vezi sa činjenicom da je od skora 
počela da ide na dopunsku nastavu u školi. Međutim, pre nekoliko meseci joj je nastavnik koji joj je držao 
tu nastavu napomenuo da njena mama nije zadovoljna tim časovima, jer je smatrala da nisu previše 
korisni (njen DHS). Klijentkinji nije baš bilo jasno zašto joj je predmetni nastavnik to rekao za vreme 
časa. Od tada je bila pod stresom svaki put kad je trebalo da ide na tu nastavu, jer nije htela da se nađe 
između „čekića i nakovnja”, tj. između nastavnika i majke. Ovo je bio njen konflikt samopotcenjivanja u 
odnosu na vezu nastavnik-majka, odnosno konflikt gubitka samopoštovanja. 
 
Sada se setila da se poslednjih nekoliko nedelja dosta popravila u školi, i da je njena mama počela da 
priznaje da su se časovi dopunske nastave ipak isplatili. Ovo je moglo da dovede do razrešenja njenog 
konflikta, i posledičnog bola u ramenu. Međutim, ona je bol povezala sa vanškolskim aktivnostima, sa 
plivanjem i odbojkom, pa su to za nju postale šine/okidači. 
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Rezultati: Klijentkinja je razumela Biološki Specijalni Program i činjenicu da je originalni konflikt već bio 
u razrešenju. Postakao sam je da napravi emocionalnu vezu između bola u ramenu i osećaja krivice 
prema nastavniku, kako bi izbegla moguće podcenjivanje svog ramena svaki put kad se bavi sportom. 
Urađena je manuelna terapija mekih tkiva, kiropraktička mobilizacija i podešavanja. 
 
Na kontroli posle nedelju dana, klijentkinja me je obavestila da nije imala bolove u ramenu kad je ove 
nedelje bila na plivanju. Prijavila je blago pucketanje i kliktanje u ramenu, ali bolova nije bilo. Imala je 
neke bolove dok je radila vežbe za ruke u teretani, ali su oni bili mnogo blaži nego pre. U telefonskom 
razgovoru posle nekoliko meseci, rekla mi je da nema nikakve bolove u desnom ramenu, i bila je u 
stanju da pliva i bavi se drugim sportovima bez ikakvih problema. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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